Informatika 4, 3. ZH (2018-12-03)
A feladatok megoldasa elfér a feladat mellett, ha kilon
lapra irjuk, tegyiink egy jol lathaté nyilat a helyére!
Minden feladat két pontos!

1. Sorold fel az osztaly lathatosagi szinteket! melyik mit
jelent?

2. Mikor immutable egy osztaly?

3. Mit jelent, ha egy osztdly final?

4. Mely térolé(k) alkalmas(ak) az elemek sorrendjének 6r-
zésére? Mely(ek)nél maradnak ugyanolyan sorrendben az
elemek, mint ahogyan beleraktuk?

ArrayList HashSet HashMap
LinkedList  TreeSet  TreeMap

5. Irjunk egy generikus metédust!

public class Main

{



6. Mi a részleges oroklédés? Adjunk ré példat is egy is-
mert osztallyal (osztdlyokkal) vagy rajzzal magyardzzuk.

7. Adj meg egy hasonlésagot az absztrakt osztdly és in-
terface kozott?

8. A HashSet tarol6 esetében mennyi a varhat6é miivelet-
igénye az alabbi miiveleteknek?

e 1j elem beszurasa
e egy elem torlése

o adott elem megkeresése

9. Rajzoljuk le hogy milyen adatstruktiraban tarolja
LinkedList az elemeit (ldncolt lista). Magyardzzuk az
abrat, vagy ha az jobban megy, implementalhatjuk is.

10. Mely metdédussal tudja a System.out.println kifrni
az osztalyunkat?



